

巴黎奥运会

300金,标记中国新高度



8月10日,冠军中国队选手王曼昱、孙颖莎、陈梦(从左至右)在颁奖仪式上。当日,在巴黎奥运会乒乓球女团金牌赛中,中国队3比0战胜日本队,获得冠军。

据新华社

10日,国乒女团兵不血刃拿下奥运五连冠,为“王者之师”在巴黎实现包揽,也为中国体育代表团斩获夏季奥运会第300金。回望1984年许海峰射落奥运第一金,40年跨越,300金闪耀,折射着一代又一代奥运健儿的拼搏和汗水,见证着中国竞技体育不断勇攀高峰的历程,更成为中国社会飞速发展进步的一段生动写照。

300金,代表着中国体育的重要里程碑。

1984年在洛杉矶,许海峰写下“中国体育史上伟大的一天”;女排击败美国队夺冠,成就“三连冠”伟业。新中国在首次大规模奥运征程中收获金牌榜第四名。

2004年在雅典,刘翔为中国赢得首枚男子田径奥运金牌;乒乓球女单冠军张怡宁为中国队迎来夏奥第100金。代表团以32金首次跃居金牌榜第二。

2012年在伦敦,孙杨拿下中国男子游泳奥运首金;19岁的陈若琳获女子10米跳台冠军,为中国队夺得夏奥第200金。代表团以39金创境外参赛成绩新高。

2024年的巴黎,“突破”来得更多更猛。游泳、网球、花样游泳、艺术体操、女子拳击、速度攀岩等项目均创造历史……金牌总数有望超越伦敦。

40年间,中国队金牌构成由以往的乒乓、跳水、举

重、体操等传统项目包打天下,到如今项目分布更加均衡,本届既在游泳、网球等国际主流大项上实现突破,又在小轮车、霹雳舞、攀岩等新兴“小众”项目中后来居上。

300金,见证着中国对奥林匹克的新贡献。

中国艺体、花游队以充满传统韵味的动作编排征服观众和裁判,拿下奥运首金,让东方美绽放巴黎,助国潮风进奥运,东西方文化在交汇融合中产生奇妙的化学反应。三个月前的上海,国际奥委会主席巴赫在巴黎奥运会资格赛上与诸多年轻观众一起“嗨”,称赞上海滩的创意,让想象中的奥运会又近了一步。

40年间,中国为奥林匹克事业不断提供中国智慧、中国方案,从积极参与者成长为推动和引领者。2008年北京夏奥会,以一场惊艳世界的盛大开幕式亮相,以中国队首次登上金牌榜谢幕,留下一段“无与伦比”的佳话。2022年北京冬奥会,更是用一届“简约、安全、精彩”的现象级盛会,为奥运树立了“新标杆”。

300金,折射着新一代中国运动员的新风貌。

40年前,许海峰用氧化得“长了毛”的子弹参赛,眼馋欧美强队的优良装备;40年后,国乒、跳水等中国“梦之队”,以先进完善的训练保障成为诸多外国选手羡慕

的对象,以“水花消失术”等精湛技艺收获不少国际“迷弟”“迷妹”。国运托举着中国体育不断追求卓越,时代给予了“00后”新一代平视世界、自信飞扬的心态,塑造了“小孩哥”“小孩姐”们不内耗、不紧绷、敢打敢拼、大方洒脱的姿态。

但40年间,始终有些精神一脉相承。

“四朝元老”徐嘉余与队友携手冲破美国队40年垄断,拿下男子游泳4X100混接后说:“克服一切困难,这是刻在中国人骨子里的东西。”奥运新兵郑钦文连续苦战、拼尽全力后称:“我很累,但我可以再为我的国家战斗三个小时。”为国争光、顽强拼搏、奋勇争先的优良传统和精神面貌一以贯之,仍在奏响时代最强音,激励当代中国人。

300金,标志着中国发展新高度。

体育是社会发展和人类进步的重要标志,是综合国力和社会文明程度的重要体现。中国体育的进阶,一直与国家民族发展同频共振。

中国体育的奥运征程,与改革开放几乎同步开启。1984年奥运金牌“零突破”之时,各行各业正以振兴中华的豪情壮志,投身改革开放大潮。40年间,中国体育健儿在奥运赛场争金夺银,中国经济总量的世界排名也不断攀升。如今,早已成为世界第二大经济体的中国,长期稳固在夏奥金牌榜前三名。

从1金到100金,用了20年。从100金到300金,也只用了20年。陡然的提速,对应着中国发展的加速度;辉煌的成绩,标志着中国步入全面小康社会、推动社会主义现代化强国建设的新高度。

体育强则中国强,国运兴则体育兴。

1900年戊戌变法失败后,梁启超为积贫积弱的中国写下《少年中国说》,留下“少年强则国强”“少年雄于地球,则国雄于地球”的无限期许。

今日之巴黎,以“00后”为主的中华健儿正如红日初升、鹰隼试翼,其风华正茂、勇敢追梦的背后,是民族昌盛、国家富强的底气。

1932年,刘长春孤身一人出征第十届奥运会,彼时报纸刊文:“我中华健儿,此次单刀赴会,万里关山。此刻国运艰难,愿诸君奋勇向前,愿来日我等后辈远离这般苦难!”正值新中国成立75周年,405名奥运健儿们在第33届奥运会上,以诸多“第一次”挑战不可能;亿万国人也以强国有我的使命担当,在各领域不断创新,取得新突破、跃上新起点。“天宫”探月、“蛟龙”下海、“北斗”指路、“天眼”寻星,C919上天……新时代以来,各行各业都在不同方位上立下中国新坐标,带给世界新认知。

三百枚奥运“金”,四十年攀登路。

300金,如历史的截屏,每一帧都定格着个体和集体的荣耀,随时光流转,映射出中国社会发展波澜壮阔的辉煌画卷,标记着中国式现代化新征程中的清晰刻度。

(新华社巴黎8月11日电)



① 8月10日,中国队在比赛中。当日,在巴黎奥运会艺术体操项目集体全能决赛中,中国队获得冠军。

② 8月11日,中国选手李倩在比赛中。当日,在巴黎奥运会拳击项目女子75公斤级比赛中,中国选手李倩战胜巴拿马选手拜伦,夺得金牌。

③ 8月10日,李倩(右)与拜伦在比赛中。

④ 8月10日,王柳懿/王芊懿在比赛中。当日,在巴黎奥运会花样游泳双人项目的最后一项比赛中,中国选手李雯雯夺得金牌。

据新华社

国际时讯

丹麦首相要求警方
加强行动打击跨境暴力犯罪

新华社奥斯陆8月11日电 哥本哈根消息:丹麦首相弗雷泽里克森10日在首都哥本哈根接受媒体采访时表示,近日在该市发生的多起暴力和枪击事件是不可接受的。她要求警方加强行动以打击跨境暴力犯罪。

据丹麦警方统计,8月以来,哥本哈根已发生3起枪击案和1起爆炸案,造成1人死亡、1人受伤。弗雷泽里克森表示,她对此感到非常不安。她强调,丹麦警方必须动用一切必要手段,打击猖獗的帮派犯罪和跨境犯罪,以确保民众的安全。

据丹麦司法大臣胡梅尔高9日在接受媒体采访时透露,4月以来,已发生25起丹麦黑帮雇佣瑞典年轻人实施犯罪的案件,其中包括多起枪击案。他表示,这一趋势令人担忧。

据当地媒体报道,为应对跨境犯罪高发的态势,丹麦从9日起加强了与瑞典边境的管控措施,包括对跨境列车进行更严格的安全检查、在过境点部署更多摄像头、对过境人员进行盘查等。此外,丹麦警方还计划与瑞典警方加强合作,共同打击跨境犯罪。

叙利亚东部一美军基地遭无人机袭击

新华社华盛顿8月10日电 美国广播公司10日援引美国国防部官员的话报道说,叙利亚东部一个美军基地9日遭无人机袭击,初步报告显示无人伤亡。

美国国防部一名官员表示,美军在叙利亚一处名为“鲁马林登陆区”的基地9日遭无人机袭击,对起事件造成的损失仍在评估中。

据美国广播公司报道,经过数月停顿后,“受伊朗支持的民兵组织”可能已恢复对伊拉克和叙利亚境内美军基地的打击。

本月5日,两枚火箭弹击中位于伊拉克西部的阿萨德空军基地,造成数名美方人员受伤。美方认为袭击系“受伊朗支持的民兵组织”所为。目前尚无任何组织或个人宣称实施此次袭击。

美国目前在叙利亚驻有约900名军人。叙利亚政府已多次声明,要求美国结束在叙利亚领土的非法存在。

利比亚首都武装冲突致9人死亡

新华社突尼斯8月10日电 的黎波里消息:利比亚卫生部紧急事务发言人奥萨马·阿里10日告诉新华社记者,首都的黎波里9日爆发的民兵武装冲突造成至少9人死亡、16人受伤。

奥萨马·阿里说,冲突发生在的黎波里的塔朱拉区,当地局势现已恢复稳定。

联合国利比亚支助特派团10日发表声明,谴责这次武装冲突及有关各方在事发地区的军事集结。声明说,特派团敦促各方遵守停止敌对行动的协议,并敦促当局履行职责,确保结束武装冲突,追究肇事者责任。

自2011年卡扎菲政权被推翻后,利比亚陷入动荡。得到联合国承认的民族团结政府与支持它的武装力量控制西部部分地区,国民代表大会则与“国民军”结盟,与民族团结政府在利比亚境内形成割据对峙之势。在联合国斡旋下,利比亚冲突双方2020年10月在瑞士日内瓦签署停火协议,并于当年11月在突尼斯举行的政坛对话期间就“通往选举的路线图”达成一致。此后由于种种因素,利比亚议会和总统选举被无限期推迟。

苏丹多地暴雨和洪灾已致53人死亡

新华社开罗8月10日电 喀土穆消息:苏丹卫生部10日说,今年6月以来,该国多地遭受暴雨和洪涝灾害,已造成53人死亡,155人受伤。

苏丹卫生部当天在一份声明中说,苏丹共有9个州38个地区遭受暴雨和洪涝灾害,2000多所房屋完全倒塌,4000多所房屋部分倒塌,9777个家庭受到影响。

声明说,暴雨和洪灾还导致苏丹多地出现急性水样腹泻病例,9日新增25例病例,卡萨拉州、喀土穆州和济济拉州总感染病例达到192例。

苏丹雨季一般从7月开始,持续至9月或10月,其间降雨量增加,洪涝灾害频发。(完)乌干达首都一垃圾填埋场坍塌致8人死亡

播发时间:2024-08-11 15:49:17 字数:211

新华社坎帕拉8月11日电(记者聂祖国)乌干达首都坎帕拉卡文佩区一垃圾填埋场10日在暴雨后发生坍塌,导致附近民房被掩埋,造成包括2名儿童在内的8人死亡,另有14人获救并被转移至附近医院。

坎帕拉首都管理局在社交媒体上说,10日早晨,坎帕拉市基蒂埃垃圾填埋场的部分垃圾堆发生结构性坍塌,毁坏程度仍在评估中。救援队正在进行搜救,以寻找更多幸存者和遇难者遗体。

基蒂埃垃圾填埋场建于1996年,是坎帕拉市五个区的垃圾堆放处置地。

拍卖公告

组织均可申请竞买,不接受联合体竞买。
2. 受委托,我公司对以下标的进行公开拍卖,竞买须知中要求提供的相应文件资料。
3. 有意竞买者请于2024年8月21日17时前到我公司索取竞买须知并交纳竞买保证金并办理竞买报名手续。
4. 拍卖会于2024年8月22日10时在嘉鱼县公共资源交易中心办公大楼605室举行。
5. 本标的的公告之日起在其所在地公开展示。
6. 联系方式和银行账户
(一)湖北良辰拍卖有限公司
联系人:朱先生
电:13871500917
(二)银行账户
户名:湖北良辰拍卖有限公司
账号:1318000509200000211
开户银行:咸宁市工行营业部
湖北良辰拍卖有限公司
2024年8月12日